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Vážení spoluobčané, 
 
léto a prázdniny se pomalu chýlí ke konci a s 1. zářím začíná našim 
školákům nový školní rok. V naší obci zároveň pokračujeme  
v postupné realizaci schválených projektů. Společnost Eurovia zahájila 
opravy vybraných místních komunikací, firma DM Bagry se připravuje 
na opravu hráze Klíčnovského rybníka a u hasičárny jsou již složeny 
panely určené k úpravě úložiště bioodpadu u hřbitova. Nově je také  
k dispozici sběrné místo pro tříděný a objemný odpad, které se nachází 
u příjezdu od Kokonína. 
Od 1. září nastoupí na pozici dělníka pro čištění obce pan Petr Krejčí  
z Kopaniny. Dosavadní pracovník, pan Norbert Linke, odešel na vlastní 
žádost. 
Přeji Vám příjemné a klidné poslední letní dny. 

 

 
Na 3. zasedání roku 2025 zastupitelé schválili:  
• účetní závěrku obce Pulečný za rok 2024; 

• závěrečný účet obce Pulečný včetně „Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za r. 2024“ bez výhrad;  

• proplacení faktury Ing. Zdeňkovi Hudcovi za projektovou dokumentaci stavby kanalizace + vodovodu – 1. etapa Z1 ve výši       
99 tis. Kč;   

• uzavření smlouvy o dílo s firmou Eurovia CZ a.s. ve výši 804 697 Kč včetně DPH na opravy cest v Pulečném;  

• poskytnutí finančního příspěvku Hospici sv. Zdislavy ve výši 2.470 Kč, tj. 5 Kč/obyvatele;  

• aktualizované znění nájemní smlouvy restaurace U Dubu, Pulečný čp. 22. 
 
Na 4. zasedání bylo schváleno:  
• uzavření nájemní smlouvy o užívání pozemku parc. č. 7/8 o výměře 285 m2 za cenu 4 Kč/m2/rok s SVJ č.p. 160, obec Pulečný, 

na dobu 5 let; 

• uzavření nájemní smlouvy na zemědělskou činnost – 1000 m2 pozemku parc. č. 2001, k.ú. Pulečný za cenu 1 Kč/m2/rok  
s p. Martinem Svatoněm, Podhorská 1545/82, Jablonec n. N., na dobu 10 let;  

• uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi Statutárním městem Jablonec nad Nisou a obcí Pulečný, jejímž předmětem je příspěvek 
na spolufinancování sociálních služeb ORP Jablonec n. N. na rok 2025 ve výši 49.400 Kč, a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy;  

Jana Mališová 
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Všem oslavencům srdečně gratulujeme  

a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let! 

Společenská kronika 

• OZV č. 1/2025 o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci a zveřejnění ve Sbírce právních předpisů; 

• OZV č. 2/2025 o místním poplatku ze psů a zveřejnění ve Sbírce právních předpisů;  
• OZV č. 3/2025 o místním poplatku z pobytu a zveřejnění ve Sbírce právních předpisů;  
• OZV č. 4/2025 o regulaci hlučných činností a zveřejnění ve Sbírce právních předpisů;  
• poskytnutí finančního daru obci Dalešice ve výši 50 tis. Kč. Finanční dar bude určen na odstranění následků způsobených 

bleskovou povodní dne 31. 5. 2025;  
• zastupitelé souhlasí s předloženým kronikářským zápisem za rok 2024 a vyplacením odměny 5 tis. Kč kronikářce Veronice 

Rickové. 

 

 

• Vážení spoluobčané, žádáme vás o spolupráci ve věci, která pro nás není příjemná. V květnu tohoto roku provedl Krajský úřad 
Libereckého kraje na Obecním úřadě Pulečný kontrolu správy místních poplatků. Kontroloři zjistili, že správce poplatků - OÚ 
Pulečný nezveřejnil Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci   
a Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů ve Sbírce právních předpisů, a není proto od 1. 1. 2025 oprávněn 
vybírat finanční částky za místní poplatky. Aby byla zachována finanční stabilita úřadu, žádáme Vás, poplatníky o zaplacení za 
odvoz odpadů a psa za rok 2025 v předepsané výši s tím, že tyto poplatky budou v účetnictví za rok 2025 vedeny jako finanční 
dar. Vzhledem k tomu, že služby v odpadovém hospodářství jsou řádně zajištěny, věříme, že tuto mimořádnou situaci 
pochopíte a darovací smlouvu podepíšete. Smlouvy jsou připraveny na OÚ, příležitostně se prosím v této věci zastavte na 
úřadě, kde vám nejasnosti rádi vysvětlíme. Přijďte prosíme i Vy, kdo jste již poplatky uhradil – potřebujeme Váš podpis na 
darovací smlouvě. 
Děkujeme předem za pochopení a spolupráci. 

• Dovolená hostince U Dubu je naplánována od pondělí 15. 9. do čtvrtka 2. 10. 2024. Otevřeno bude v pátek  
3. 10. od 11 hodin. 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

V srpnu narozeniny oslaví:  
Dvořáková Jana  Šístek Karel 

 

V září a říjnu budou narozeniny a jubilea slavit:    
                                                          Pultarová Jaroslava  Hutta Václav   

Nejedlý Libor  Schrotz Miroslav   
Seidl Milan  Bursová Zdeňka 
Mach Milan  Krejčová Věra   
Miková Magdaléna 

 
  
         

    
       

         
 
 
           

 

Obecní úřad informuje a připomíná 

Rodičům k jeho narození 

gratulujeme a všem přejeme 

zdraví, štěstí a spokojený život! 

 

 

Obec Pulečný a městys Zásada pořádají  

v pondělí 15. září 2025 

zájezd do Litoměřic na podzimní veletrh  

ZAHRADA ČECH 

 
Přihlášky přijímá OÚ Pulečný  

nejdéle do 2. 9. 2024  
na telefonu 483 388 296 nebo 775 574 270 

Cena zájezdu 200,- Kč 

 
3. a 4. října 2025 

se konají volby do 
Poslanecké sněmovny 

parlamentu České 
republiky 

V červnu se narodil  

Ondřej Durda, 
nový občánek Pulečného 

 

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast 

 

V průběhu léta nás navždy opustili:  
 

18. 7. 2025  
paní Zdeňka Hniličková  

a 
12. 8. 2025 

pan Stanislav Sýkora 
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22. května jsme v kapličce přivítali 5 nových občánků obce 

Kulturní komise informuje  
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. června se konala již 8. Pulečenská pouť. Zima a déšť 
naštěstí neodradily účinkující a děti i dospělí se celé 
odpoledne bavili. 

Zveme vás na další pulečenské akce, které kulturní komise ve spolupráci s OÚ připravuje: 

•   6. 9.    Pulečenské rozloučení s létem 

• 14. 11. Setkání seniorů a jubilantů 
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Anebo se schoulí paničce na klíně a blaženě vrní. Občas 
prožene nějakou tu myšku, aby ukázala, kdo je tady pánem. 
Myši se domku obloukem vyhýbají. Míša je krásná zdravá 
kočička s hebkou lesklou srstí. Míša žije kvalitní kočičí život, 
protože je kastrovaná.  
Petra Míšu vzala na kastraci, když Míša byla čtyřměsíční kotě. 
Petra se trochu divila, že ji pan doktor objednal tak brzo, ale 
vysvětlil jí, že věk 4 měsíce je pro kastraci kočičky ideální čas. 
Už v takhle raném věku může mít kočka koťata. Protože by 
Míšin organismus nebyl připraven na takovou zátěž, Míša i její 
koťátka by mohla zemřít. Petra nechtěla nic riskovat a se 
zákrokem souhlasila. Všechno dopadlo výborně. Míša měla 
po zákroku jen pár stehů a do druhého dne se prospala doma 
v teple. Všechny léky dostala od pana doktora injekčně už 
během operace, takže se Petra nemusela o nic starat. Míša 
byla vzorný pacient. Stehy si nelízala, takže nebylo nutné jí 
dávat ochranný límec. Druhý den po operaci už o ničem 
nevěděla. Šplhala po stromě jako by nic, až ji Petra musela 
zahnat domů. 
A v čem že to Míše i její paničce kastrace pomáhá? Díky 
kastraci z Míši vyrostla statná zdravá kočička. Protože neměla 
v raném věku koťata, její organismus investoval veškerou 
energii do růstu kostí a do srsti. Ta se na sluníčku leskne jako 
stříbro. Včasná kastrace navíc funguje jako prevence před 
záněty dělohy. Míša bude mít delší život než kdyby nebyla 
kastrovaná, protože její tělo není vyčerpáváno neustálými 
porody. A protože Míša dostává kvalitní granule a na zahradě 
má dostatek pohybu, nemá sklony k tloustnutí a o svoji figuru 
se vůbec nemusí obávat. 
Další výhodou, kterou si Míšina panička pochvaluje je to, že 
Míša nemá třikrát do roka koťata. Petra ví, že rozdat koťata 
není v dnešní době vůbec lehké. Inzertní portály a sociální sítě 
jsou plné nabídek na roztomilá koťátka. Proč by si někdo měl 
vybrat zrovna ta Míšina? O černá koťata je nejmenší zájem. 
Jana také ví, že spousta lidí koťata rozdává, protože se jich 
chtějí zbavit a neověřují si, jak se o ně noví majitelé starají. 
Zná nezodpovědné lidi, kteří úplně malá koťátka nechají bez 
dozoru pobíhat po okolí, nekrmí je a neposkytnou jim ani 
boudičku, aby se měla kam schovat. 

 

  

 
 
 

 

 
 

 

 

Zpravodaj vydává čtvrtletně Obecní úřad Pulečný, IČO: 00832332, e-mail: info@pulecny.cz, zapsán do evidence periodického tisku,  

evid. číslo: MK ČR E 17191. redakční rada: Jana Mališová, starostka@pulecny.cz, Eva Karpíšková, evakarpiskova@email.cz.                                                                                                           

Uzávěrka příštího čísla bude 31.10. 2025 

 

Taková koťata pak hladoví, umírají na nemoci a podchlazení 
nebo je přejede auto. Některá se sice dostanou do útulku, ale 
útulky jsou přeplněné kočkami, které nikdo nechce. Petra 
nechtěla téhle situaci přispívat. Nepřála si, aby Míšina koťata 
živořila někde u popelnic anebo aby ubírala šanci kočkám 
v útulku, které čekají na nový domov. Je ráda, že udělala dobrý 
skutek a kastrací Míši se zachovala zodpovědně vůči kočkám, 
které jsou v České republice přemnožené a tím trpí. Také tím 
projevila respekt vůči svým sousedům, protože ví, že nikdo 
nevidí rád kočičí hovínka v záhoně nebo kočky, které během 
říje vřeští pod okny. Zachovala se zodpovědně i vůči přírodě, 
protože Míša občas chytne ptáčka nebo chráněnou ještěrku  
a kdyby Petra měla koček víc, nebyl by to jen jeden ptáček  
a občas nějaká ještěrka, ale každý den několik.  
Kastrace se Petře vyplatila i finančně. Spočítala si totiž, že 
náklady na nová a nová koťata by několikanásobně převýšily 
cenu kastrace. Kastrace se provádí jednou za život kočky. 
Koťata se rodí dvakrát až třikrát za rok po celý život kočky. 
A co vy? Chcete, aby vaše kočka byla taky zdravá a spokojená 
jako Míša? Chcete mít také dobrý pocit jako Petra z toho, že 
jste udělali správnou věc a zachovali se zodpovědně? Anebo 
vás nebaví každoročně řešit, kam s koťaty? Nechte vaši kočku 
a kocoura kastrovat. Kastrace je to správné rozhodnutí přesně 
pro vás.                                                                    

   Irena Balcarová 
 

 

Jak kastrace pomohla Míše i její paničce 

 
Kočka na obrázku se 
jmenuje Míša. 
Spokojeně si žije se svou 
paničkou Petrou 
v domku se zahrádkou. 
V létě se proběhne po 
zahradě a pak se vyhřívá 
na sluníčku na zápraží. 
V zimě si vyšplhá na 
strom na svoji 
pozorovatelnu, odkud 
obhlíží svůj rajon. Pak se 
rychle utíká schovat do 
tepla za kamna. 
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